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Na opravené Husovo náměstí v Plzni se vrací běžný provoz  
 
V pátek 5. prosince se vrátí normální provoz na komunikace kolem Husova náměstí. 
Během čtyř měsíců byly opraveny povrchy komunikací, ale také vyměněna a osazena 
nová světelná signalizace, a upraveny některé chodníky. Linky MHD se vrátí na své 
původní trasy od 15. prosince. Stavbu za téměř 41 milionů korun včetně DPH 
spolufinancovanou z fondů EU, z operačního programu Doprava, realizovala firma 
SWIETELSKY STAVEBNÍ, s. r. o. 
 
„Husovo náměstí úpravu už nutně potřebovalo. Denně tu prochází velké množství školáků i 
dospělých, a i kvůli řidičům bylo důležité lokalitu zpřehlednit. Novou podobu proto vítám, jsem 
přesvědčen, že se v místě zvýší bezpečnost chodců i plynulost provozu,“ uvedl primátor města 
Plzně Roman Zarzycký.    

 
„Nová světelná signalizace na rohu náměstí u Waldorfské školy umožní bezpečnější vjezd na 
náměstí z Kotkovy ulice, kde jsou špatné rozhledové podmínky. Spolu s ní zde budou moci 
chodci, hlavně pak děti, které chodí do Waldorfské školy, bezpečněji přecházet. Rozšíření 
komunikace při příjezdu na náměstí z Korandovy ulice pak umožnilo vytvořit druhý řadicí pruh 
pro plynulejší odbavení v této křižovatce,“ řekl náměstek primátora města Plzně pro oblast 
dopravy a životního prostředí Aleš Tolar. 

 
Součástí čtyřměsíční stavby byla oprava obou severojižních komunikací přiléhající k Husovu 
náměstí i přiléhající části chodníků v západovýchodní linii Husovy ulice. V Korandově ulici před 
křížením s Tylovou ulicí přibyl jeden řadicí odbočovací pruh, Tylova ulice dostala novou 
asfaltovou vrstvu v celé šíři komunikace až ke křižovatce s Koperníkovou ulicí. Upravena byla 
také parkovací stání, chodníky včetně ploch pro kontejnery, odvodnění komunikací a dopravní 
značení. Povrch Husovy ulice bude opraven až po chystané kompletní obnově vodovodu.  
 
V rámci stavby došlo i k úpravám zeleně v prostoru Husova náměstí, kde na jaře pokácené tři 
stromy ve špatném stavu nahradilo sedm nově vysazených lip. 
 
Byla také provedena výměna stávající světelné signalizace křižovatky Korandova – Tylova – 
Husovo náměstí za novou a nově vybudována světelná signalizace křižovatky Husova – 
Kotkova – Husovo náměstí. Ta by měla být zprovozněna až po kolaudaci stavby. Součástí 
stavby je i úprava veřejného osvětlení a trakčního vedení pro trolejbusy.  
 
V pondělí 15. prosince se vrátí na své původní trasy všechny linky MHD projíždějící kolem 

Husova náměstí, v noci z 15. na 16. prosince pak ty noční. Do 15. prosince proto zůstane část 
Husovy ulice od Kotkovy k CAN jednosměrná směrem z centra.  
 
Město Plzeň zastoupené Správou veřejného statku města Plzně za stavbu dle výběrového 
řízení zaplatí 37 030 982 korun s DPH. Evropská unie přispěje na realizaci předpokládanou 
částkou maximálně ve výši 6,98 milionu korun. Akce je součástí dotačního projektu Rozvoj C-
ITS v Plzni, který má za cíl snížení nehodovosti a zajištění úspor času pro účastníky silničního 

provozu implementací prvků a zařízení umožňující ovlivňování a řízení městského silničního 
systému kooperativními systémy ITS na území města Plzně. 
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Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu 
města stará o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba 
městských komunikací včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného 
signalizačního značení, správa infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků 
ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, 
Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský 
les. 
 


